Resolution 20-060

A Resolution Accepting a Gift of a Centennial Clock from the Rotary Club of Brookings to the City of Brookings, South Dakota

Whereas, the Rotary Club of Brookings desires to gift and convey a Centennial Clock to the City of Brookings, South Dakota, to recognize the Brookings Rotary Club's 100th Anniversary as a Club in Brookings; and

Whereas, the City Council recognizes the many positive community services provided by the Brookings Rotary Club to the community of Brookings; and

Whereas, the City of Brookings congratulates the Rotary Club on their 100th Anniversary as a club in Brookings; and

Whereas, the City and the Rotary Club have developed an Acceptance / Maintenance Agreement concerning the Centennial Clock, the terms of which are mutually acceptable.

Now, Therefore, Be It Resolved by the City Council that the Centennial Clock described above is hereby accepted by the City of Brookings, South Dakota, and the City Manager and City Clerk are authorized to execute the Rotary Centennial Clock Acceptance / Maintenance Agreement.

Passed and approved this 30th day of June, 2020.

	CITY OF BROOKINGS
ATTEST:	Keith W. Corbett, Mayor
Bonnie Foster, City Clerk	